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Dosadašnja općinska vijećnica i predsjednica Kluba vijećnika HDZ-a u Općinskom vijeću 

Općine Beretinec, Silvija Mekota, najavila je svoju kandidaturu za načelnicu Općine 

Beretinec.

Silvija Mekota po struci je učiteljica matematike, aktivna članica lokalne zajednice i 

vlasnica obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva. U proteklim godinama izgradila je 

snažnu povezanost s mještanima kroz svoj politički, profesionalni i društveni angažman, a 

u radu Općinskog vijeća sudjelovala je posljednje dvije godine, gdje je, kako kaže, stekla 

uvid u stvarne potrebe ljudi i potencijal zajednice.

– Odluka da se kandidiram nije bila laka, ali proizašla je iz iskrene i duboke ljubavi prema 

našem kraju te iz snažne želje da našoj općini dam novu energiju, novu viziju i odgovorno 

vodstvo. Želim graditi Općinu Beretinec po mjeri svih nas, općinu koja brine o djeci, 

mladima, obiteljima, umirovljenicima i poduzetnicima. Općinu koja ide naprijed - istaknula 

je Mekota



Kao kandidatkinja za načelnicu, Mekota naglašava kako se kandidira za bolju, pravedniju i 

suvremeniju Općinu Beretinec.

- Ne želim kritizirati rad dosadašnjeg načelnika, no mišljenja sam da postoje stvari na koje 

se više mogla obratiti pozornost i propuštene su neke prilike koje su mogle donijeti 

značajne promjene u našoj malo zajednici - naglašava Mekota.

U svom programu za naredne četiri godine, Mekota stavlja naglasak na ravnomjeran 

razvoj svih dijela općine, kao i ravnomjerna ulaganja u građani svih dobnih skupina.

- Svako naselje unutar općine zaslužuje posebnu pažnju i ulaganje kako bi svi stanovnici 

imali kvalitetan život. Vrijeme je za novu energiju i moderan pristup vođenju naše Općine. 

Vrijeme je da zajedno gradimo Beretinec kakav zaslužujemo, mjesto u kojem ćemo ostati, 

raditi, odgajati djecu i dostojanstveno starjeti. Vjerujem u našu zajednicu i znam da 

zajedno možemo više. Zato vas pozivam da mi date svoju podršku i da zajedno učinimo 

korak naprijed – zaključuje Silvija Mekota.


